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MuHHCTEPCTBO HAYKH U BbIcIero odpa3osanns Poccuiickoii ®@enepanun

®I'BOY BO «BOJITOI'PAJICKHI T'OCYJIAPCTBEHHBIN TEXHUYECKHUI YHUBEPCUTET»

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET
1O SJEKTPOTEXHUKE U 3JIEKTPOHUKE
BAPUAHT Ne 1

3aganme 1
YcnoBHoe rpaduyeckoe H300pakeHHE KaKOTO YCTPOMCTBa MPHUBEACHO Ha

1) pesucrop 2) nuon 3) Tpanchopmarop 4) KOHJCHCATOP

KapTHUHKE?

OTBeT:

3ananue 2

B uem u3MepsieTcs 3MEKTpUUECKOE HampspKeHHE B MEXIyHapOIHOU CHCTEME
equaur; CU?

1) 3uBepTHI

2) neruoennl

3) amrmepsl

4) BOJNBTHI

Otser:

3aganue 3

DieKTpUYeCKre 3apsi/ibl ObIBAIOT:

1) 3eneHbIc U OeIbIe

2) MOJIOKUTENNBHBIE U OTPUIIATETbHBIE
3) npsiMbIe ¥ 0OpaTHBIC

4) mOCTOSIHHBIE U TIEPEMEHHBIE

OrTBerT:

3ananue 4

3akoH OMa JiJ1g yyacTKa LenHu.

1) I=U/R 2) E=mc? 3) s=vt 4) P=UlI

OTtBeT:



3aganue 5
Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk 3aBUCUMOCTH CHJIBI TOKA B MPOBOJHHUKE OT HANPSKCHHSI
MEXy ero KOoHIlaMu. YUemMy paBHO CONPOTHUBIICHHUE MPOBOTHUKA?
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1) 20,5 Om 2) 1 kxOm 3) 4 kxOm 4) 0,6 MOm
Otser:
3ananmue 6
3a xakoe Bpems 3apsan 20 K npoitnér mo npoBOAHUKY TP OCTOSSHHOM Toke 0,4
A?
1) 0,5 mc 2)50c¢ 3) 20 muH 4)2 4
Otser:
3ananue 7.

Ha xakom pucyHke mpecTaBiieHO YCIOBHOE Tpaduueckoe 0003HaUCHUE OUTIONIIPHOTO
TPaH3UCTOPA CTPYKTYpHI P-N-P?
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OrtBer:



3axanmue 8.
B cxeme naHo: MOIIHOCTB, BhIACIsIeMas Ha pesuctope Ry, P2 =72 Bt, R =9 Om, R; =18

OM, Ro= 2 Om. Ompenenuts E, B.
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OTBeT:
3aganue 9.

IIpu npsimom Hanpspkenun 0,6 B Ha auone mpenenbHO JOMYCTHMBIN TOK paBeH 402 MA.
Ecnu 3TOT nuon coeauHUTH MOCienoBareabHO ¢ pe3uctopoM Harpy3ku Ru=70 Owm, TO
KakoBO OyJeT HamOoJblliee 3HaUCHHE HANpshKeHWs ucTouHMKa [B], mpu xoTopom mmon
Oynet paboTaTh B 6e30macHOM pekume? OTBET OKPYTIUTh JI0 COTHIX.

Otser:

3apganmue 10.
4-X MONIOCHON Tpex(a3Hblil aCUMHXPOHHBINA JBUTATENb C KOPOTKO 3aMKHYTBIM pPOTOPOM

nogkaroueH k cetn yactotor f=100 I'm, umeer ckombxkenue S=5 %. OnpenenmTs 4acToTy
BPAIICHUS TOJISl CTATOPa N, YaCTOTY BpallieHus poTopa Ny, yactoty IJIC poropa f.

1) nc = 3000 06/muH, N, = 2850 06/MuH, fe= 5 I'u;

2) nc = 1500 06/muH, N, = 1425 06/muH, =5 I'n;

3) n¢ = 142506/muH, N, = 1500 06/muH, fe=1001";

4) ne = 2850006/muH, N, = 1500 06/muH, fe=50I"11

OTBerT:



